

Генеральная Ассамблея ООН в 1993 году объявила 22 марта Всемирным Днем Воды (резолюция № A/RES/47/193 Проведение Всемирного Дня Воды).

Этот день напоминает жителям Земли о важности такого ресурса как вода, ведь лишь бережное отношение и рациональное его использование позволят избежать экологической катастрофы.

В наш стремительный век количество использования водных ресурсов увеличивается год от года. Огромные объемы пресной воды расходуются нецелесообразно и нерационально.

Каждый год в этот день мировое сообщество призывает обратить внимание людей на важность охраны и сохранения ресурсов пресной воды и водных ресурсов в целом.

Создание Дня Воды напоминает человечеству, насколько хрупкая наша экосистема, и как важно ее беречь. Если человечество начнет ощущать недостаток воды, то развитие цивилизации остановится.

От всей души поздравляю всех с Днем водных ресурсов! Пусть жизнь будет такой же чистой и прозрачной, как вода. Пусть счастье проливается на вас с небес, как долгожданный дождь. Пусть жажда приключений будет единственной жаждой, которую вам доведется испытать в жизни.

И.о. руководителя      Александр Дубовицкий